
В Омске возбуждено уголовное дело о получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УФСБ России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника бюджетного учреждения «Многофункциональный центр», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), и индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в декабре 2022 года заместитель начальника БУ «МФЦ» получил от знакомого предпринимателя в виде взятки 350 тысяч рублей за выполнение ряда действий в пользу взяткодателя, в том числе за подписание договоров на выполнение работ по текущему ремонту электрических сетей, демонтажу и монтажу сегмента мультисервисной сети, беспрепятственный прием выполненных работ и их оплату.

Подозреваемым предъявлено обвинение. По инициативе следствия судом обвиняемым, не признавшим вину, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца, в дальнейшем срок стражи может быть продлен.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование продолжается.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1758919>